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Uw brief van Uw kenmerk " Ons kenmerk Bijlagen

20,051/11/PN

Mi jnheer de Minister,

In haar Verenigde Vergadering van 23 funi 1988 heeft de
Vaste Commissie voor Taaltoezicht (V.C.T.) een klacht van 27 maart 1988
onderzocht tegen het feit dat in het postkantoor van het Centraal station tle
Brussel er op vrijdag 26 februari jI. om 13 u. aan het loket nr. 1 een
Nederlandstal ige particulier door een Nederlandsonkundige bediende werd te

woord gestaarn, :

Ze heeft kennis genomen van de door U aan haar op 6
juni jl. toegezonden informatie waaruit o.m. blijkt: - dat dit kantoor
Brussel 22 een plaatselijke dienst is in de zin van artikel

9 van de bij K.B. van 18 juli 1966 samengeschakelde wetten op het gebruik
van de talen in bestuurszaken (S.W.T.);

- dat de betrokken bediende een opsteller van de Franse taalrol is, die niet
in het bezit is van een overeenkomstig artikel 21, §§ 2 en 5 der S.W.T.
vereist bewifs van de kennis van het Nederlands;

- dat hij werd aangespoord alles in het werk te stellen om het vereiste taal-
examen met vrucht af te leggen.

Zij stelt vast dat overeenkomstig artikel 21, §% 2 en 5
van de S.W.T., en volgens de vaste jurisprudentie van de V.C.T., aan de
loketten van de plaatselijke postkantoren van Brussel-Hoofdstad geen
bedienden mogen te werk gesteld worden die niet in het bezit zijn van een
door het Vast Wervingssecretariaat verstrekt bewijs dat zij een aan die
functie aangepaste kennis van de tweede taal bezitten (zie o.m, advies nr.
16.124/11/P van 13.6.1985).
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De V.C.T. adviseert derhalve dat de klacht ontvankelijk
en gegrond is en verzoekt U erop toe te zien dat aan de loketten van de
postkantoren van Brussel-Hoofdstad geen ééntalige loketbedienden worden te
werk gesteld,

Dit advies werd aan de klager medegedee!d.

Met de meeste hoogachting,

DE VOORZITTER,
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